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Kopernikusz-emlékülés
az Akadémia dísztermében
Kiállítás n yilt Debrecenben
Hétfőn a Magyar Tudományos Aka­

démia dísztermében az Akadémia és az 
Eötvös Loránd Fizikai Társulat ünnepi 
ülésén emlékeztek meg a nagy lengyel 
csillagász, Kopernikusz születésének 500. 
évfordulójáról. Részt vett az emlékülé­
sen Erdey-Grúz Tiborral, a Magyar Tu­
dományos Akadémia elnökével az élen 
tudományos életünk számos ismert sze­
mélyisége, ott volt Tadeusz Hanuszek, a 
Lengyel Népköztársaság budapesti nagy­
követe és dr. D. Solenski, a Lengyel Tu­
dományos Akadémia alelnöke.

Jánossy Lajosnak, az Akadémia alel- 
nökének megnyitó szavai után Detre 
László akadémikus, a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia Csillagvizsgáló Intézeté­
nek igazgatója Kopernikusz és az égi me­
chanika címmel tartott előadást.

Mátrámé Zempléni Jolán, a fizikai tu­
dományok doktora, a Nemzetközi Koper­
nikusz Bizottság tagja, Kopernikusz tanai 
magyarországi elterjedésének hosszú fo­
lyamatát ismertette.

S. Pietrowski akadémikus, a Lengyel 
Tudományos Akadémia csillagászati bi­
zottságának elnöke azt a tudományos lég­
kört vázolta, amelyben Kopernikusz el­
gondolása megszületett.

A hallgatóság nevében Jánossy Lajos 
mondott köszönetét a neves előadóknak.

Tadeusz Hanuszek lengyel nagykövet 
a Kopernikusz- emlékűnnépségek magyar­
országi megnyitása alkalmából hétfőn 
fogadást adott a nagykövetségen. Részt 
vett a fogadáson Erdey-Grúz Tibor, a 
Magyar Tudományos Akadémia élnöke, 
Nagy Miklós, az MSZMP Központi Bi­
zottsága tudományos, kulturális és közok­
tatási osztályának vezetője, dr. Orbán 
László, a művelődésügyi miniszter első 
helyettese, Jánossy Lajos, a Magyar Tu­
dományos Akadémia alelnöke, Demeter 
Sándor, a Kulturális Kapcsolatok Inté­
zetének aielnöke, a Külügyminisztérium 
képviselői, valamint a társadalmi, kul­
turális és tudományos élet sók ismert 
személyisége.

Kopernikusz születésének 500. évfordu­
lója alkalmából emlékkiállítást nyitottak 
hétfőn a debreceni Református Kollé­
gium nagy könyvtárában. Az emlékki­
állítás megnyitását részt vett dr. S. A. So- 
chacki, a budapesti Lengyel Kultúra igaz­
gatója.

Az 500. évforduló alkalmából a Fővá­
rosi Szabó Ervin Könyvtár dokumentum­
gyűjteményt jelentetett meg.


